
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasaları, Çin anakarası ve Hong Kong’da başlayacak hafta boyu sürecek tatil öncesinde yatırımcıların kâr realizasyonuna

gitmesiyle rekor seviyelerden geri çekildi. MSCI Asya Pasifik Endeksi yüzde 0,9 gerileyerek altı günlük yükseliş serisini sonlandırsa

da, eylül 2024’ten bu yana en güçlü haftalık performansına hazırlanıyor. Çinli teknoloji hisselerinde tatil öncesi risk azaltma eğilimi

görülürken, Güney Kore Kospi Endeksi yüzde 0,9 yükselerek ABD’de yapay zekâ temalı satışların yarattığı baskıya rağmen pozitif

ayrıştı. Özellikle yarı iletken ekipman üreticisi Applied Materials’ın güçlü satış beklentisi sonrası yüzde 13 yükselmesi teknoloji

tarafındaki sert satışların dengelenebileceğine işaret etti.

ABD tarafında ise yapay zekâ temalı dalgalanma küresel risk iştahını etkilemeye devam ediyor. S&P 500’de yıl başından bu yana

elde edilen kazançlar silinirken endeks hafif ekside seyrediyor; buna karşılık MSCI Asya Pasifik Endeksi yıl genelinde yaklaşık

yüzde 12 artıda bulunuyor. Asya teknoloji hisseleri yılbaşından bu yana yüzde 22 yükselirken, yapay zekâ yatırımlarının simge

piyasası haline gelen Kospi yüzde 32 ile dünyanın en iyi performans gösteren borsası konumunda. Ancak ABD’de görülen “AI scare

trade” olarak adlandırılan tematik satışların zamanla Asya piyasalarına da daha güçlü şekilde yansıyabileceği düşünülüyor.

Tahvil piyasasında ABD 10 yıllık getirisi enflasyon verisi öncesinde yüzde 4,11 seviyesine yükselirken, önceki günkü güvenli liman

alımlarının bir kısmı geri verildi. Altın, algoritmik işlemlerle sert düşüş yaşadığı seansın ardından yüzde 1,2 toparlanarak kayıplarını

telafi etmeye çalışırken, gümüş ve Bitcoin de yeniden yükselişe geçti. Petrol fiyatları ise küresel riskten kaçış havasıyla yılın ilk

ardışık haftalık düşüşüne yöneliyor. Piyasalarda bugün açıklanacak ABD ocak ayı enflasyon verisi kritik önemde; çekirdek TÜFE’nin

yıllık yüzde 2,5 artması bekleniyor. Güçlü istihdam verisinin ardından faiz indirimi beklentileri temmuza ötelenmiş durumda ve

yatırımcılar enflasyonda yukarı yönlü sürpriz riskini giderek daha fazla fiyatlamaya başlıyor.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senedi piyasaları haftanın son işlem gününe temkinli bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, küresel teknoloji

hisselerinde yeniden artan satış baskısı risk iştahını sınırlıyor. Özellikle yapay zekâ yatırımlarının sürdürülebilirliği konusunda artan

soru işaretleri, yalnızca teknoloji sektörünü değil; lojistik, ticari gayrimenkul ve finansallar gibi yapay zekâ kaynaklı dönüşümden

etkilenebilecek alanları da baskı altında bırakıyor. Makro cephede Almanya toptan eşya fiyat endeksi, İspanya enflasyon verileri ile

birlikte Euro Bölgesi’ne ait ticaret dengesi, istihdam ve büyüme (GSYH) göstergeleri yakından izlenecek; verilerin bölge

ekonomisindeki ivmeye dair sinyal vermesi bekleniyor. Şirket tarafında ise Safran, NatWest ve Adyen başta olmak üzere

açıklanacak bilançolar sektör bazlı ayrışmaları artırabilir. Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 kontratlarının yatay–hafif

pozitif seyretmesi, piyasaların veri ve bilanço akışı öncesinde bekle-gör modunda olduğunu gösteriyor.

Türkiye

TCMB yılın ilk Enflasyon Raporu’nu yayımladı. TCMB, önceki dönem yüzde 13 – 19 olan enflasyon tahmin aralığını yüzde 15 – 21

aralığına yükseltti. Geçen hafta TCMB brüt rezervleri 218,2 milyar dolardan 207,5 milyar dolara gerilerken, net rezervler ise 93,4

milyar dolardan 91,3 milyar dolara geriledi. Swap hariç net rezervler ise 82,6 milyar dolardan 77,7 milyar dolara düştü. ABD

tarafında işsizlik maaşı başvuruları geçen hafta 227 bin ile beklentilerin hafif üzerinde arttı. Verilerin fiyatlamalar üzerindeki etkisi

sınırlı kaldı. Bugün yurt içinde TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi, ABD tarafında ise enflasyon verileri takip edilecek. ABD enflasyon

verileri sonrasında dolar endeksi tarafında volatilite artabilir. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,73 civarında hafif alıcılı

seyirler izliyor. Dolar endeksi ise 97,01 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, küresel yatırımcıların ABD TÜFE verisine odaklanmasıyla 1,19 doların hemen altında işlem görürken, ABD kaynaklı etkilerin Euro Bölgesi’ne sınırlı yansıması
bekleniyor. Beklentileri aşan ABD istihdam verisi, yakın vadede faiz indirimi ihtimalini azaltarak doları destekledi ve eurodaki yükselişi sınırladı. Avrupa Merkez
Bankası’nın güçlü eurodan rahatsız görünmemesi ve enflasyon görünümünü “iyi bir yerde” olarak değerlendirmesi ise ortak para birimine destek sağladı. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1851 – 1,1833 – 1,1813

Dirençler: 1,1888 – 1,1907 – 1,1926

GBP/USD

Sterlin 1,36 dolar civarında yatay seyrederken, beklentilerin altında kalan büyüme verileri İngiltere ekonomisindeki kırılgan toparlanmaya işaret etti. 2025’in

son çeyreğinde büyüme yalnızca %0,1 olurken, yıllık %1,0’lık artış son dönemin en zayıf performansı olarak kaydedildi ve sanayi ile inşaatta aylık daralma

görüldü. Bu tablo, İngiltere Merkez Bankası’nın ilerleyen dönemde daha fazla parasal gevşemeye gidebileceği beklentilerini güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler

olarak;

Destekler: 1,3593 – 1,3565 – 1,3526

Dirençler : 1,3659 – 1,3698 – 1,3726
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XAU/USD

Altın, önceki seansta yaşanan %3’ü aşan sert düşüşün ardından artan oynaklık ortamında 4.960 dolar civarına toparlandı. Küresel satış dalgası sırasında
yatırımcıların nakit yaratmak için değerli metalleri satması fiyatları baskılarken, gözler bugün açıklanacak ABD enflasyon verisine çevrildi. Güçlü istihdam verileri
faiz indirimi beklentisini Temmuz’a ötelerken, merkez bankası alımları ve jeopolitik riskler altına temel destek sağlamayı sürdürüyor. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 4828 – 4742 - 4606

Dirençler: 5050 – 5185 - 5272

XAG/USD

Gümüş 76 dolar civarında dengelenirken, artan oynaklık ve geniş çaplı satış dalgası sonrası üçüncü haftalık düşüşüne hazırlanıyor. Eş zamanlı hisse senedi ve
kripto satışları zorunlu likidasyonlara işaret ederken, piyasalar ABD enflasyon verisinin Fed politikası üzerindeki etkisine odaklandı. Güçlü istihdam verileri faiz
indirimi beklentisini Temmuz’a ötelerken, yıl sonuna kadar iki indirim beklentisi ve itibari para birimlerine yönelik güven kaygıları değerli metallere destek
sağlayabilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 71,10 – 67,46 – 60,55

Dirençler: 81,65 – 88,56 – 92,20
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BrentPetrol

Brent petrol 67 dolar seviyesine doğru gerileyerek arz fazlası endişeleriyle ikinci haftalık düşüşüne yöneldi. Uluslararası Enerji Ajansı 2026’da günlük 3,7 milyon
varili aşan rekor bir arz fazlası öngörürken, küresel talep tahminini aşağı çekti ve stok artışının hızlandığını belirtti. ABD–İran görüşmelerinin diplomatik zeminde
ilerlemesi ve küresel piyasalardaki satış dalgası da fiyatlar üzerindeki baskıyı artırdı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:66,50 – 65,41 – 63,74

Dirençler: 69,25 – 70,92 – 72,01

Crude Petrol 

WTI petrol 62,5 dolar civarına gerileyerek arz fazlası endişeleri nedeniyle ikinci haftalık düşüşüne yöneldi. Uluslararası Enerji Ajansı 2026’da günlük 3,7 milyon 
varili aşan rekor bir arz fazlası beklerken talep tahminini düşürdü ve 2025’te stok artışının pandemi sonrası en hızlı seviyeye ulaştığını bildirdi. ABD–İran 
görüşmelerinin diplomatik zeminde sürmesi ve küresel piyasalardaki satış baskısı da fiyatlar üzerinde ek aşağı yönlü etki yarattı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 61,83- 60,75 – 59,12

Dirençler:  64,53 – 66,16 – 67,24
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri, yapay zekâ yatırımlarının sürdürülebilirliğine yönelik artan endişeler sonrası yaşanan %2’yi aşan düşüşün ardından dengelenmeye

çalışıyor. Özellikle yazılım ve teknoloji hisselerinde görülen satış baskısı endekste zayıflığa neden olurken, güçlü bilanço açıklayan bazı teknoloji şirketlerinde

seans sonrası toparlanma dikkat çekti. Piyasalar şimdi Ocak TÜFE verisinin faiz beklentileri ve teknoloji hisseleri üzerindeki etkisine odaklanmış durumda. Gün içi

teknik seviyeler olarak;

Destekler:24433 – 24186 - 23735

Dirençler: 25130 – 25581 - 25828

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri, önceki seansta yaşanan %1,34’lük düşüşün ardından daha sakin bir seyir izliyor. Endeksteki geri çekilmede yapay zekâ
harcamalarına ilişkin kaygılar ve genel riskten kaçış eğilimi etkili oldu. Piyasalar şimdi Ocak TÜFE verisinin faiz beklentileri ve Dow bileşenleri üzerindeki olası
etkisini fiyatlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49092 – 48742 - 48066

Dirençler: 50119 – 50794 - 51145
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